

一顿饭的功夫,挑食的爷爷种牙变“英雄”了!

——牙博士即刻植牙种出睽违多年的祖孙情



精专种植多年的牙博士口腔医院名动宁波,在广大市民中收获好口碑,市民趋之若鹜,在宁波老人中掀起种植牙的狂潮。牙博士口腔医院的高端定位,尊贵服务,设备犀利,技术领先,专家强劲,一夜之间齿科成为炙手可热的行业,一时外籍医生扎堆宁波淘金。这就是媒体所谓的牙博士引发“蝴蝶效应”。记者在深入调查中见到一位退休教师因为种牙,种出睽违多年的祖孙情的故事。

缺牙掉威信 祖孙两代代沟难填平

周先生夫妇是安徽人,因为看好宁波的发展前景和生活环境,几年前在宁波买房成了新宁波人。儿子小周今年刚上初中,由于父母都忙于工作,对他疏于照顾,儿子小周学习成绩一直平平,性格也比较内向敏感。周先生的老父亲在安徽老家是一所中学的高级教师,两年前退休,觉得孙子已经上初中了,学习方面不能再耽误,今年暑假就主动来宁波照顾并教导孙子。

可是祖孙俩多年来不曾一起生活,存在的代沟让老周这个老教育工作者有点手足无措。因为衣服朴素,孙子第一眼看到爷爷开口不是问好,而是在嗓子眼里憋出“好土”两个字。老周因为掉牙装了假牙多年,咀嚼无力,已经养成顿顿喝粥的习惯,粗纤维的蔬菜和肉类也很少吃。儿子小周觉得爷爷比自己还挑食,还对自己唠唠叨叨,心里很是不服。更要命的是由于假牙的摩擦牵拉,老周的门牙也刚刚光荣退休,说话漏风咬字不清。跟孙子讲道理和功课的时

候,儿子小周总是说“爷爷说什么我一句没听得懂”,就抱着自己的IPAD玩游戏。

几番考察决定种牙 成为孙儿心目中的英雄

教育孩子要拉近距离攻心为上,老周开始思量开了,“衣服旧了可以买新的,可这牙齿掉了又没办法再长出来,再换一副假牙治标不治本。”正当老周踌躇不决的时候,正好看到新闻上有“缺牙30年的张女士在牙博士成功种牙”的报道,于是便有了给自己种牙的念头。为谨慎起见,老周通过网络、电话多番咨询,并和牙博士口腔医院的几名专家面对面交流后得知:牙博士是高端品牌连锁机构。入驻宁波以来,不断刷新宁波的高难度植牙记录,成功为85岁高龄老人、缺牙30年牙槽骨严重萎缩的张女士等疑难患者成功植牙。老周对缺牙重生的时间要求较高,希望能够马上修复缺失的门牙。通过口腔全景扫描等技术,口腔医生发现老周缺牙多年,但是牙槽骨高度、宽度等情况良好,可以进行即刻植牙手术。在确认自己的情况可以进行即刻种植缺牙,老周安下了心。整个手术进行得很顺利,一顿饭的功夫,老周就种上了种植体,并安上了临时牙冠。

根据种植医生金勇和博士的嘱咐,只要不咬坚果等硬物,临时牙可以应对日常的饮食,吃肉吃菜都没问题。当天晚上老周回到家,立刻动手做晚饭,烧了一桌好菜,并在孙子面前津津有味地大口吃肉。儿子小周看到爷爷突然“不挑食”了,原来空空的门牙也重

生了,感觉非常神奇。得知爷爷的新牙是“种”上去的,前前后后围着追问“种牙痛不痛?”“新种的牙齿跟假牙有什么不一样?”原来儿子小周曾经在小诊所做过蛀牙治疗,因为疼和紧张一直对看牙很恐惧。“勇敢”种牙的经历,让老周成为孙子心目中的英雄,“一顿饭的功夫,挑食的爷爷种牙变英雄了!”爷孙两人之间一下子亲近了很多。随着沟通越来越多,老周的慈爱和渊博的学识也让儿子小周越发信服,睽违多年的祖孙亲情也越发亲密浓烈。

缺牙即刻重生 缘于多年针对“东方人口腔特性”研发



即刻植牙技术究竟有何神奇之处,可以做到缺牙即刻重生?为老周实施即刻植牙手术的韩国首尔大学金勇和博士介绍道:植牙技术起源于西方,但是东方人的口腔特性与西方人有着显著的差别,骨骼密度、厚度、高度等相对较小,而且在耐受力 and 骨融合时间方面也会有更高的

要求,需要专门针对这些特性研发更适合的植牙技术。即刻植牙技术是专门针对东方人群的牙骨和口腔环境精研多年的尖端技术,以快、准、精、微及与牙骨无缝融合著称,有着很大的优势。

即刻植牙技术的“快”:即拔即种。在拔除坏牙同时将种植体植入牙骨,5-10分钟种一颗牙,种植后牙冠一次镶上。“准”:把握种植的角度,深度,吻合度,精细植入牙床骨质预定位置,并达到合适的深度,从而获得良好的稳定性,达到理想的修复牙齿。“精”:在精细植入的前提下,精细每个环节,结合牙咬合、牙龈、舌侧、口腔黏膜进行精微调试,让种植牙功能媲美真牙。“微”:只需在口腔内切开微小创口(3-4毫米),将创伤降低到很低程度,实现全程微创、出血少;摆脱传统植牙过程切开翻起皮肉,缝合、拆线等步骤,大大减少了肿痛和出血量,大幅度缩短了种植时间,减少了感染的风险,术后几乎不会疼痛和肿胀。即刻植牙技术在微创性、即刻性方面的巨大优势,被誉为“适合亚洲人的种植系统”,更夺得 Irwin Smigel Price 审美口腔大奖,该奖项被业内誉为口腔医学界“诺贝尔”奖。

记者 毛雷君

咨询报名拨打东南商报健康事业部“一拨就灵”热线

健康快讯

我的晚年我做主,活出风采,活出质量 宁波夕阳红老年人俱乐部正式成立 招会员了

您是否因退休年长还身怀艺术才能、心怀艺术追求?您是否因儿孙羽翼丰满无法陪伴而孤独寂寞,无所事事?您是否晚年独在异乡,缺少朋友?您是否正在寻找一个让您安心放心的平台,展示自己的才艺,发挥余热?

为给广大中老年人带来更多的健康和欢乐,让中老年人享受晚年的健康和幸福,宁波夕阳红志愿者联合牙博士口腔医院,于2015年9月成立“宁波夕阳红老年人俱乐部”,旨在为广大中老年朋友提供各类免费的才艺展示或优惠的健康信息及人文交流平台。俱乐部的宗旨是,让中老年朋友花较少的钱,过更精彩丰富的生活。

报名对象:具有一定文艺才能(舞蹈、曲艺、摄影、书法等)或者为人热忱、性格开朗,热爱组织或参加各类活动的中老年朋友。

咨询报名拨打东南商报健康事业部“一拨就灵”热线

蜂蜜的10种养生食疗法



镁、钾、磷等物质。

蜂蜜萝卜
取鲜白萝卜洗净,切丁,放入沸水中煮沸捞出,控干水分,晾晒半日,然后放锅中加蜂蜜150克,用小火煮沸调匀,晾冷后服食。

蜂蜜鲜藕汁
取鲜藕适量,洗净,切片,压取汁液,按1杯鲜藕汁加蜂蜜1汤匙比例调匀服食。每日2-3次。

鲜百合蜂蜜
鲜百合50克,蜂蜜1-2匙。百合放碗中,加蜂蜜拌和,上屉

蒸熟。

芹菜蜜汁
鲜芹菜100-150克,蜂蜜适量。芹菜洗净捣烂绞汁,与蜂蜜同炖温服。每日1次。

蜂蜜首乌丹参汁
制首乌、丹参各15克,蜂蜜15毫升。制首乌、丹参水煎去渣取汁,调入蜂蜜,每日1剂。

蜂蜜 100毫升,放碗内蒸服。每日3次,空腹食用。

蜜奶饮
蜂蜜50毫升,牛奶50毫升,黑芝麻25克。黑芝麻捣烂,同蜂蜜、牛奶调和,早晨空腹温开水冲服。

蜂蜜核桃肉
蜂蜜1000毫升,核桃肉1000克,核桃肉捣烂,调入蜂蜜,和匀。每次服食1匙,每日2次,温开水送服。

蜜酥
蜂蜜适量,酥油30克,粳米50克。先将粳米加水煮粥,入酥油及蜂蜜,稍煮。

油煎鸡蛋蘸蜂蜜

鸡蛋1-2个,蜂蜜1-2匙。油煎鸡蛋,趁热加入蜂蜜,立即进食,连食2-3个月。

东南商报
一拨就灵
87682104
东南商报健康事业部宣